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 از دهگان یک واحد کم و به یکان و صدگان یک واحد اضافه می شود.
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کدام  گزینه متفاوت است؟

زلزله(1
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سه گزینه اول بلایای طبیعی هستند که ارتباطی با گل ندارند.
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5 کارگر این کار را در چند روز انجام می دهند؟2. روز انجام می دهند8کارگر کاری را در
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از روش تناسب معکوس استفاده مینماییم.
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 عدد سوم چند است؟. است32تا از این اعداد 2است و میانگین26عدد 3میانگین
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 میباشد پس عدد 64می باشد و مجموع آن دو عدد برابر 78مجمووع سه عدد برابر
.است14سوم برابر 
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چالش

 ساعت پر می 3یک شیر آب استخری را در پنج ساعت و یک شیر دیگر این استخر را در
کند اگر این دو شیر را با هم باز کنیم این استخر در چند ساعت پر می شود؟


